

МОЯТА СРЕЩА С БОУЕН

ТЕХНИКАТА

Споделям моята история за „срещата“ ми с БОУЕН терапията за да повлияя иквенно на други като мен. Аз съм от този тип хора, които вярват на традиционните медицински практики и определено са скептични към нетрадиционните такива. Родих дългозаканната си дъщериска през голи 2014г. От самото си раждане тя започна да повръща. В началото, като неопитни родители смятахме, че това е нормално. За съжаление повръщанията заестиха, ставаха обилни, повръщаше веднага след хранене и повръщането продължаваше до следващото. Случвало се е да повърне, почти цялото количество мляко, което е погълнала. Когато започна да повръща и нощем по време на сън / давеше се, беше страшно **НАИСТИНА !!!** / се обърнахме към лекар. Поставиха ѝ диагноза рефлукс и започнахме да заместваме незачениката еърма с адаптирано мляко за деца с хронично повръщане. Състоянието ѝ се подобри, но повръщането не излезна, както и безсънните ни нощи в страх детето да не се задави и да се случи най-лошото.

Наш приятел, на който бяхме споделили
тревогата си, ни каза, че наш общ познат
рехабилитатор се занимава и с БОУЕН
техника, както и че това може да ни по-
могне. Не вярвахме, но решихме да опитаме.
Все пак, ако не помогнеше, то поне няма-
ше да навреди, а и удавник за сламка се
хваща. Посетихме Петър Константинов за
да проведем една терапия и да "видим
какво ще стане". Той ни обясни, че техни-
ката, която ще използва помага на бебета
и при колики /за радост този коментар период
за всички родители и бебета беше отишъл/.
За около 5 минути приключихме, като
ни беше обяснено, че ефект може да настъ-
пи след една или няколко терапии. Имаше
възможност да има ефект за няколко дни
и после да трябва да повторим и/или потре-
тим за траен резултат. Предупрехи ни, че
е възможно детето да има повече газове,
които да отделя същата вечер и дори да
се променят цвета и консистенцията на
изпражненията ѝ, но това е нормално и

ознашава, че БОУЕН действа. Наистина
от момента, в който се трогнаме детето
започна да "прещка" много, но беше спокой-
на и в коядиция. Ефектът беше поразителен!
Единадесет дни след БОУЕН терапията
не беше повърнала нищо капка!!! Второ
посещение не ни се наложи, тъй като
започнахме и захранване с пюре и
кашички, Но! дори когато консумира тес-
на храна /мяко, вода, сок/ повръщане ня-
ма! Именно така от скептик се превър-
нах в човек, който горещо препоръчва
БОУЕН!!! Само от едно посещение и
то на достъпна цена /толкова струва
и 1бр. кутия с адаптирано мяко/ преово-
ляхме толкова много страх и отрицателни
емоции! Благодарна съм много и най-
вече на Петър Константинов за това, което
направи за нас и нашето малко съкрови-
ще! Тя вече е на 10 месеца, расте здрава,
низмена и щастлива!

Гертана Колева

0877-89-44-80

18.05.2015г.
гр. София